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Ulesanne II: katseta ja jooni alla Sige vastusevariant

1.

Millist varvust tajub inimene, kui talle langeb silma maksimaalne kogus punast ja rohelist valgust?

a) punane d) roheline g) violetne
b) oranz e) helesinine h) valge
c) kollane f) sinine i) must

Milline on tajutava valguse varvus, kui rohelise valguse osakaalu vahendada poole vérra?

a) punane d) roheline g) violetne
b) oranz e) helesinine h) valge
c) kollane f) sinine i) must

Millist varvust tajub inimene, kui talle langeb silma maksimaalne kogus punast ja sinist valgust?

a) punane d) roheline g) violetne
b) oranz e) helesinine h) valge
c) kollane f) sinine i) must

Millist varvust tajub inimene, kui talle langeb silma maksimaalne kogus sinist ja rohelist valgust?

a) punane d) roheline g) violetne
b) orani e) helesinine h) valge
c) kollane f) sinine i) must

Milline on tajutava valguse varvus, kui rohelise valguse osakaalu vahendada poole vérra?

a) punane d) roheline g) violetne
b) orani e) helesinine h) valge
c) kollane f) sinine i) must

Millist varvust tajub inimene, kui talle langeb silma maksimaalne kogus punast, rohelist ja sinist

valgust?

a) punane d) roheline g) violetne
b) orani e) helesinine h) valge

c) kollane f) sinine i) must

Millist varvust tajub inimene, kui talle ei lange silma lihtegi valgusosakest?

a) punane d) roheline g) violetne
b) oranz e) helesinine h) valge

c) kollane f) sinine i) must
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